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Was passiert, wenn man bei einer Dampfmaschine
den Dampf ablasst?

Dampfmaschine der Firma Escher, Wyss & Co. um 1890

Was bedeuten die folgenden Ausdriicke?

Jetzt solltest du schon ein bisschen Dampf ablassen!.......... ...
jemandem Sand ins Getriebe streuen ...jemanden hemmen .............cc..ccccooviiiiiiiiiiiiniiic i,
alle Hebel in Bewegung SEtZen.............cooveoveeueeuieeeeeeeceeeeeeeee e Méogliche Losungen:
starke Nerven haben
H . hindern, hemmen, sabotieren
eine lange Leitung haben............oo i nur langsam begreifen
. : fho
Nerven wie Drahtseile haben ............cooowooeeoeeeeeeeeeeeeee e, oo Krafto ainsetzen
L. . . machtiger sein als
Das funktioniert wie geschmiert. ..........ccccuviiiiii e kriminell werden
nicht normal sein
am langern Hebelarm sein.............ooooiiiiiii e einsatzbereit sein
nicht mehr weiter kommen
; : beginnen kdnnen
auf die schiefe Ebene geraten ... stanger werden
. . . alles versuchen
bei ihm ist eine Schraube locKer............ccoooiiiiii e, unsicher werden
. nicht mehr frei handeln kénnen
AUT DAt SN .. e Uberfliissig und hinderlich
am Schluss sein
granes Licht bEKOMMEN.........cooiiii e steile Karriere
regieren
: ; weniger aufgeregt, witend,
die Schraube anziehen ............coooeeiiiiiiiie e energiegeladen
. unlberlegt handeln
ins Schleudern geraten ...........ooooo oo jéhzomiggsein
i mit voller Prazision
eine Kurzschlusshandlung begehen................cooo, tadellos und schnell
gefahrloser Zustand
ihm fehlt eine SICherung ..., dumm sein ,
Planer und Macher sein
ins Raderwerk der Justiz geraten ............ccccvviiiiiiii
Die Diskussion war an einem toten Punkt angelangt. ...
das funfte Rad am Wagen SEIN.........oooi i e e e e
Seine Mannschaft bildete wieder einmal das Schlusslicht. ...............ccooii i,
Spieler X entpuppte sich als Senkrechtstarter. ...
mit Volldampf an die Arbeit Gehen ...
an den Schalthebeln der Macht SEIN............u oo
IM grinen BerEiCh SBIN ..o e e e e e e e e e e
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keine grof3e LEUCKTE SEIN.......oooi i e e e e e e e e e e e e e e e s e



